

<https://www.youtube.com/watch?v=xXBM1ygJDJk>

## **#136 Катя Лель и Ирина Подзорова: подробности контактов с инопланетянами.**

Прямой эфир 09 сентября 2020 года

### **Участники:**

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель Международного центра духовного развития «Кассиопея»;

Катя Лель – российская эстрадная певица;

Владимир Гольдштейн – журналист из Чикаго;

ЛиШиони с планеты Шимор - специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

МидгасКаус с планеты Эслер - биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

ПиосНиор с планеты Эслер - искусствовед, психолог, специалист по передаче звуковых вибраций для очищения и гармонизации пространств;

Райом Тийан с планеты Бурхад - специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде материального мира;

Сен Тит с планеты Диснит - астробиолог, специалист по контактам с галактическими формами жизни.

### **01:00 Приветствие Ирины Подзоровой, основные вопросы Кати Лель.**

**Ирина:** Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями с 13 лет. Я думаю, что вы немного знаете мою историю.

**Катя:** Ваша личную историю, к сожалению, я не знаю, но слышала ваши интересные беседы.

**Ирина:** Цели нашей сегодняшней встречи, как я понимаю, это выяснить, что у Вас произошло, с кем имеется контакт и его цели. И, по Вашему желанию, можно узнать о Ваших энергетических, социальных возможностях и сознательный ли это контакт с Вашими кураторами? Ведь, на самом деле, сейчас контактеров на Земле очень много.

**Катя:** Да, их много появляется почти каждый день, потому что всё очень сильно и мгновенно меняется в пространстве.

Благодарю Вас за встречи, за время, которое сейчас Вы мне уделяете. Безумно Вам признательна, спасибо за доброту Вашей Души.

Ирина, хочу в подробностях всё узнать, что со мной произошло в 16 лет, для чего были взяты у меня зубы?

**Ирина:** Подробности, которые Вы не помните?

**Катя:** Конечно, не помню.

**02:15 Представление инопланетных участников беседы. Куратор Кати Лель. Описание представителей планеты Диснит.**

**Ирина:** Я представляю, кто сейчас с нами присутствуют в астральных телах: это МидгасКаус – мой куратор с планеты Эслер; ЛиШиони с планеты Шимор, который уже является нашим общим куратором проекта «Кассиопея».

**Максим:** Это мой куратор.

**Ирина:** Да. А в гостях мы сейчас находимся у контактера Ларисы – это Ауника, и здесь присутствует её куратор ПиосНиор с Эслера. Еще сегодня с нами присутствует представитель планеты Бурхад – это столица Межзвездного Союза в созвездии Лебедя, его зовут Райом Тийан, и он является специалистом по энергетическим взаимодействиям. Также он курирует контакты представителей Межзвездного Союза с землянами, то есть именно с нашей планетой. И здесь присутствует представитель той цивилизации, который был именно с Вами на контакте: тот самый инопланетянин, который два раза с Вами контактировал непосредственно физически и посылал к Вам своих биороботов. Это специалист планеты Диснит, и он здесь тоже в астральном теле, а его физическое тело сейчас находится на базе, на обратной стороне Луны.

**Катя:** Очень приятно.

**Ирина:** Обычно они приходят в астральных телах и могут принимать любой образ, но он сейчас показывает мне свой физический образ. Его зовут Сен Тит (так я считываю его имя), он специалист-биолог, специалист по контактам с галактическим формами жизни, так как нужно понимать, что мы для них тоже инопланетяне.

Он, как астробиолог, изучает межзвездные формы жизни, и он сейчас пришёл

ко мне в астральном теле. А Вы, Катя, видели людей – биороботов, то есть существ с заложенной в них программой? А сами диснитовцы выглядят по-другому. Я вижу их, как белых существ с абсолютно белой кожей и у них голова более вытянутая, как яйцо. Два глаза похожи на черные круглые точки на голове; рост около 1 метр 10 – 20 см, то есть они совсем небольшие; у них очень тонкие руки и ноги, и они мне напоминают снеговика. Рот у них закрыт или даже практически незаметен, просто как щель. Так выглядят Диснитовцы. Один из моих кураторов (его зовут Кирхитон с планеты Дараал), возил меня на планету Диснит физически. Это одна из планет, которая входит в Межзвездной Союз и посещение которой мною, как контактёром, было предусмотрено в графике контактов. Кирхитон возил меня на многие планеты, одна из которых – это Диснит, где находится подводный город. Это в созвездии Орла в 110 световых лет от Земли.

На Дисните расположены подводные города, накрытые куполом. Диснитовцы входят в Межзвёздный Союз, и они контактируют с землянами, в том числе и физически.

Сейчас я рассказала, что с нами присутствует тот специалист, который с Вами контактировал и который изымал, как он говорит, биологический материал.

**07:00 Первый контакт Кати Лель. Встреча с биороботами. Изъятие у Кати Лель биоматериала для выращивания клонов. Установка чипа.**

**Катя:** Можно узнать о подробностях?

**Ирина:** Да, можно узнать о подробностях. О том, почему они могут оставить память, а могут и стереть, смотря по психофизическим особенностям этого человека. Кирхитон, например, мне оставил память. Сен Тит мне сейчас показывает, что в первый раз на корабле, когда у Вас забирали зубы, Вы там были не одна, а с другой девушкой, Вашей родственницей.

**Катя:** Так, сестра моя.

**Ирина:** Она ненамного старше Вас, и Вы были похожи друг на друга. Она тоже была там, и на корабль они вас забрали двоих. Последний момент, который вы помните, это было начало контакта, и когда вы из него вышли. Но, прежде всего, я хочу сказать о причинах этого контакта.

**Катя:** Да, пожалуйста.

**Ирина:** Где-то за месяц, за 40 дней до этого контакта, Вы не то, что чувствовали, Вы как бы их призывали, смотрели на звездное небо, думали и хотели полетать. Именно такое от Вас исходило чувство.

**Катя:** Нет-нет, что вы, я их страшно боялась.

**Ирина:** Вы смотрели на звездное небо и что-то там думали – такой мне показывают образ. Вам было лет шестнадцать.

**Максим:** Катя, не именно их ты специально призывала. Ты просто смотрела на звездное небо, может быть, мечтала, и вот так они на самом деле и входят в контакты. То есть они видят, что человек – землянин готов, в принципе, к чему-то такому звездному и далекому, и считают это условным согласием на то, чтобы контактировать.

**Ирина:** Причём он говорит, что лет с 5-6 у вас были контакты. Но это бывает у многих детей с плазмодными тонкоматериальными цивилизациями. Но потом было решено, что Вы им для контакта не подходите по вибрациям, потому что они на Вас угнетающе действуют. И поэтому было решено Вашими Духовными наставниками, которые есть у нас у всех в Духовном мире, что Вы больше подходите на контакты с гуманоидами. А в 15-16 лет (сейчас можно только примерно назвать возраст), Вы начали задумываться, что во Вселенной мы не одни. Может, Вы и боялись, но всё равно, Вам было любопытно, увидеть или как-то посмотреть: есть ли жизнь в космосе.

И это сделало вибрации Вашего поля подходящими для расы, которая и пришла к Вам. Почему это всё произошло, и Вы стали так думать, а также, почему именно Ваши вибрации так привлекли их, - это нужно выяснять уже с Вашим Высшим Я. Но, судя по моему опыту работы с контактерами, всё это подготавливалось не одно воплощение, и всегда было согласие Высшего Я этого человека. Оно было в курсе, но если оно было в курсе, то, скорее всего, за несколько дней перед этим контактом, Вы чувствовали, что что-то должно произойти.

**Катя:** Да, конечно чувствовала.

**Ирина:** Насколько это пугало Ваше сознание в то время, я, конечно, не знаю, но скорее всего, раз Вы сами пошли на этот корабль, значит, всё равно что-то хотели узнать.

Сен Тит говорит, что Вы не особенно и удивились этому появлению, и было

больше любопытства, чем страха. А вот Ваша сестра реагировала намного острее. Когда вы пришли на этот контакт (и именно этот период вам стерли из памяти), вас подняли наверх этого корабля антигравитационным лучом. Там вас встретили 2 человека, которые были биороботами. Сами диснитовцы физически находились в другом помещении по тем причинам, чтобы не вызывать у вас отторжения своим внешним видом, который я сейчас описала. А биороботы были сделаны на основе выращенных тканей от других земных людей. Только, в отличие от людей, в них не были воплощены разумные Духи. Это просто были биороботы с управляемой программой. У них есть такие биороботы.

Биороботы не могут сделать ничего сверх установленной в них программы. Например, если что-то у него спросить, что не заложено в программу, то он ответит только то, что есть у него в программе либо промолчит. Например, они запрограммированы на знание русского языка. То есть они могут понимать вопрос, но то, что не заложено в программе, они не ответят.

Когда Вас забрали, то за Вами следом пошла вот эта девушка, чтобы посмотреть, куда Вы пошли и остановить Вас, так как она не хотела этого контакта. А потом вас забрали вдвоём, потому что они решили и ей тоже показаться. На корабле вас проверили специальным прибором на соответствие вибраций и поняли, что для забора биологического материала Вы, Катя, больше подходите, чем она, и это не принесёт Вам вреда, так как даже самоприкосновение и воздействие их приборов на тело человека может вызвать побочные явления, если вибрации самого тела не соответствуют.

У них же совсем другие электромагнитные приборы, которые делают и обезболивание, и заживление тканей. И эти приборы могут вредно воздействовать на человека, в том случае, если он вообще не подходит им по вибрациям.

**Катя:** А зачем забрали целых три зуба?

**Ирина:** Говорит, что это был минимум, необходимый для выращивания 2-х биороботов.

**Катя:** Так в моем лице у меня есть клон?

**Ирина:** Ваша душа в них не воплощена, в них есть только Ваша ДНК. И почему именно зубы, а не частички кожи, Сен Тит, как биолог сейчас готов ответить на этот вопрос. Он ещё говорит, что Вам поставили чипы.

**Катя:** Которые меня беспокоят и болят, вот здесь? (Катя показывает рукой место боли).

**Ирина:** Он показывает другое место (Ирина показывает место рукой).

**Катя:** А для чего поставили?

### **15:52 Причины установления чипов. Принцип работы чипа.**

**Ирина:** Для наблюдения и коррекции возможных энергонарушений, блокировки памяти. Я теперь расскажу, почему это было необходимо. Говорит, что через вас мы видим вашу жизнь, ваши отношения, изучаем социальный слой, в котором вы находитесь. Это является нашим предметом изучения и наблюдения за людьми. Через чип мы видим не только изображение людей, как на телевизоре, а считываем энергетику и её изменение от тех или иных видов отношений. Нас интересовала культура того общества, в котором Вы находились и в которое Вы попали. Вы попали в другое общество вскоре после установки чипа через несколько лет.

**Катя:** Какое?

**Ирина:** В то, в котором не были, когда был чип поставлен, то есть энергетически другое, как бы чуждое. Это было не просто так, а к Вам в любом случае, в астральном теле приходили Ваш куратор и сами диснитовцы. И они Вам подсказали, как сменить это общество, чтобы в дальнейшем его изучать.

**Катя:** Общество – это имеется в виду пространство или город?

**Ирина:** И общество, и пространство возможно. В любом случае, сменилось окружение на такое, которого раньше не было. Позже, у Вас было чувство тоски по тому, где Вы жили раньше. Но тогда Вам было подсказано сменить прежнюю среду именно кураторами, которые приходили к Вам в астральном теле и этими диснитовцами. Для того чтобы через чип, которой они Вам установили, изучать не только ту среду, где Вы находились раньше, но и ту, в которую Вы потом попали. Они говорят, что не принуждали Вас, а предложили Вам это мысленно несколько раз. И Вы решили их послушаться и сменить обстановку.

### **18:35 Причина возникновения боли в местах установления чипов. Зубы как**

## **универсальный биологический материал**

**Катя:** А почему эти чипы так беспокоят и болят? Очень сильные и активные головные боли и боли в спине. Можно это как-то отрезать?

**Ирина:** В том месте, где они сказали?

**Катя:** Да, чуть-чуть дальше и выше, между головой и шеей.

**Ирина:** Поставили его на левой стороне.

**Катя:** Много лет уже очень сильно беспокоит.

**Максим:** На официальные контакты простройки у чипа нет.

Катерина, когда ставят чипы кураторы, то рассчитывают на то, что будет простроен и дальше контакт: какая-то связь, взаимодействие, либо астральный, либо ментальный контакт. А если нет обмена энергии по чипу, то место, где чип стоит, начинает болеть.

**Катя:** Я же к этому готова, почему?

**Ирина:** Вам нужен контакт, чтобы боль ушла. Он говорит, что сам биологический материал у Вас забирали биороботы, то есть сами дисниговцы не подходят, а это делают биороботы, но они с Вами сначала поговорили и рассказали, почему это необходимо. Вы спросили, для чего это нужно, и они Вам ответили. Вы спросили о том, что, почему именно зубы, а не кусочки кожи для исследования. Они объяснили, что в зубах содержатся элементы костной ткани и всё ДНК. Конечно, структура ДНК содержится в любой клетке, и из любой клетки тоже можно вырастить такого вот биоробота, но на это потребуются дополнительные материалы для скелета. Костная ткань зубов содержит разнообразные ткани: клетки костей – остециты и клетки, которые содержатся в крови, в кровеносном сосуде тех нейронов, которые тоже есть в этом зубе. Зубы можно разложить по составляющим элементам и из них уже вырастить полноценного робота, не тратя другие материалы.

**21:39 Причины использования биороботов при прямых контактах с землянами.**

**Катя:** Они сделали полноценного биоробота?

**Ирина:** Двух.

**Катя:** Они похожи на меня? Я их могу спокойно на сцену выпускать? Чем они отличаются?

**Ирина:** У них больше рост, и они немного другого телосложения: так Вы выглядели раньше, лет в 16 или может, лет в 20, и у них ещё длинная тонкая шея. Очень похожи на Вас, только с чёрными волосами: у одной они длинные, а у другой короткие.

**Катя:** Я была темная.

**Максим:** А для чего они вообще делают это?

**Ирина:** Они могут этих биороботов посылать на контакты с другими людьми, кроме того, они могут их показывать и посылать другим инопланетянам для изучения нашей ДНК. Они их обучают, как и этих биороботов, которые с Вами работали, и которые тоже были сделаны из ДНК, но только других контактёров. Биороботов используют для общения с контактёрами, чтобы диснитовцы напрямую в контакт не входили, так как они считают, что их внешний вид может вызвать отторжение.

**Катя:** Они могут перевоплощаться в другое тело? Я говорю про тех, которые небольшого роста?

**Ирина:** Могут. Но сами диснитовцы – это уже биологические существа, рождённые другими, и в них уже воплощён и Разум, и Дух, так же, как и в нас. Любой Дух может быть воплощён на Земле, и мы можем быть воплощены на Дисните. Я помню, что в одной из регрессии у меня было воспоминание о Дисните.

**Владимир:** Катя спрашивает на самом деле, что могут ли диснитовцы в физическом теле менять внешность?

**Максим:** Сами диснитовцы могут менять внешность? Человеку или себе?

**Владимир:** Себе.

**Ирина:** Нет, это биороботы были с Вами. А сами они физически не плазмоиды. Но, если это астральный контакт, то они, конечно, могут принять любой образ. Вот МидгасКаус сейчас стоит в образе земного мужчины, хотя его физическое тело выглядит совсем по-другому.

**Владимир:** Но диснитовцы физически не могут стать похожими на землян, для

этого они делают биороботов, чтобы имитировать землян, и земляне не испугались вида настоящих диснитовцев.

**Ирина:** Да. Ещё они сказали, что не у всех контактеров берут материал для изготовления биороботов. А биороботы, которых Катя видела, находятся один на Дисните, а другой – на одной из их баз недалеко от центра Галактики.

**25:33 Отсутствие Души у биороботов. Основные отличия биороботов от человека.**

**Максим:** У биороботов есть душа?

**Ирина:** У биороботов – нет, у них есть программа, и они не могут от нее отступить. У них нет даже эфирного тела, и они заряжаются за счёт программы, как внешние источники энергии, как обычные роботы.

**Катя:** Главное: они положительные, светлые?

**Ирина:** В каком смысле «положительные»?

**Катя:** Они программируются на положительную программу?

**Владимир:** Могут ли они вред человеку принести?

**Ирина:** Сознательно нет. В Межзвёздном Союзе существует закон, по которому роботов запрещено программировать для войны, исключая те виды роботов, которые служат на службе Галактической Безопасности, там такие тоже есть, как полицейские.

**Максим:** Правильно я понимаю, что если здесь на Земле я увижу биоробота, то я от человека не отличу его?

**Ирина:** У него не будет ауры.

**Максим:** А много ли на Земле таких биороботов?

**Катя:** Да, конечно.

**Владимир:** Забегая вперед, что те уфологи, которые приходили к Кате, они были биороботами тоже?

**Ирина:** Не инопланетяне, как на Дисару, которые такие же, как люди, а именно биороботы. Ташиганцы могут таких изготавливать. Как исследователь, я скажу, что мы

таких биороботов выпускаем только для определенных целей, чтобы, например, взять пробу земли, воды или послать биоробота к контактеру. Потому что у них ограничен набор программ, и если он будет долго ходить среди людей, то это может быть заметно. Потому что если возникает вопрос, который не предусмотрен программой, то на него либо ничего не ответят, либо заученным одним и тем же ответом. И если такой биоробот будет долго взаимодействовать среди людей, то его могут заметить и поместить как ваших неадекватных.

**Максим:** А много таких биороботов на Земле?

**Ирина:** Нет, мы их время от времени выпускаем по мере надобности, а потом забираем обратно на корабль. Потому что если они будут долго находиться среди людей, то будут выглядеть неадекватными и люди их быстро распознают: нельзя предусмотреть все ответы на вопросы, которые им могут задать люди в социальном взаимодействии, так как невозможно всё запрограммировать.

### **28:37 Как Катю Лель забирали на инопланетный корабль?**

**Катя:** В момент, когда они приземлялись, мы все за окном увидели сильное свечение света. Мы сидели у окна, разговаривали, смеялись, пили кофе вечером, и вдруг три луча приземлились в центр большого круга, где росли в тот момент ромашки. А после того, мы все увидели на следующее утро, что ромашки лежали под одним уклоном по кругу, и центр этого круга был весь сожжен. Потом там ничего никогда уже не росло. Я так понимаю, что там приземлялся их объект, или вы говорите, что они лучом забирали нас?

**Ирина:** Да, они лучом вас забирали. Они не опускались больше, чем на 3 метра, примерно, на 3 м 20 из-за высокой температуры излучения. Они просто зависли на месте.

**Катя:** Получается, что они брали нас на корабль с сестрой и там брали зубы.

**Ирина:** Да, вот они говорят сейчас, что, во-первых, на корабле была искусственная гравитация, а, во-вторых, пределы Земли этот корабль не покидал: он был на орбите Земли, но не в плоскости эклиптики, а куда-то в сторону улетел.

**Максим:** То есть все действия производились на корабле?

### **30:19 Можно ли вернуть заблокированную память?**

**Катя:** А память может вернуться? Мы сможем вспомнить все те детали, которые были на самом деле?

**Ирина:** Вам объяснили, для чего нужен этот материал, что будут созданы очень похожие на вас роботы, которые будут жить на Дисните, так как им нравится ваша энергетика, ваша внешность, и они будут о вас вспоминать. Насколько я понимаю, Вы согласились на это, а потом они Вам предложили стать контактером, чтобы передавать информацию, наблюдать за Вами, и Вы дали согласие на изъятие этого биологического материала и на установку чипа. Но, потом Вы решили, что не будете переходить на физический контакт, а на астральный контакт тоже нужно было время. Они спросили, оставлять ли у вас с сестрой память. Но, Вы сказали, что не хотите оставление памяти, чтобы потом не рассказывать об этом людям.

Но это можно разблокировать с согласия Вашего Высшего Я.

**Максим:** Да, то есть память убирают для того, чтобы потом ребёнок нормально мог жить, существовать и чтобы его сумасшедшим не считали.

**Катя:** Я бы хотела сегодня себе эту память вернуть. Сестре не надо, так как она сойдет с ума, а я бы хотела.

**Максим:** Психическое состояние готово для того, чтобы вернуть эту память и для того, чтобы принять всё это? Вопрос этот очень серьезный.

**Катя:** Но мне кажется, что я уже всё приняла за 30 лет жизни.

**Максим:** У неё ещё один контакт был? Давай рассказывай.

### **32:35 Физические и астральные контакты Кати Лель.**

**Ирина:** У нее был еще один контакт, через несколько дней, через несколько земных суток Вас забрали на корабль, когда вы спали физически.

**Катя:** Да, через 9 дней.

**Ирина:** Через сколько земных суток?

**Катя:** 18 июля.

**Ирина:** Вам показалось сначала, что вы спите, но Вы физически проснулись. Тогда Вас забрали на контакт, чтобы показать свою планету. Вас просили: хотите ли Вы посмотреть планету? А вы ответили, что не хотите, и чтобы вас вернули на Землю, потому что вы не хотите с ними лететь. После этого они перешли на астральный

контакт. А перед этим к вам приходили ещё и биороботы, чтобы проверить, что вы запомнили, чтобы проверить, как заблокирована память.

**Владимир:** Это были те уфологи?

**Ирина:** Это были биороботы под видом людей.

**Владимир:** Но она их восприняла как уфологов.

**Катя:** Их было шесть человек: четверо мужчин и две женщины высокого роста. Некоторые из них были известными уфологами из Кабардино-Балкарии. Один из них уже умер. Я видела их по телевизору. Там был один очень известный уфолог, и была ещё семейная пара, - тоже известные уфологи. Остальные, может быть, и были биороботами. Они мне показали, что получили ВКонтакте мой адрес и информацию о том, что в такое-то время были взяты у такой-то девочки зубы для эксперимента.

**Ирина:** Он говорит, что биороботов было трое.

**Катя:** Совершенно верно: да роботов было трое, и трое было людей.

**Ирина:** Биороботов, как и на первом контакте, было трое. Это были одни и те же биороботы.

**Владимир:** Но они были среди тех уфологов? Или встреча с биороботами отдельная была и не связана со встречей с уфологами?

**Ирина:** Биороботов было трое, они подходили одни без людей.

**Катя:** Значит, они были отдельно.

**Ирина:** Они приходили на проверку через 48 часов, может чуть больше, после первого контакта.

**Катя:** Так это были те, которые летели за нами. Мы с сестрой возвращались с репетиции, уже темно было, и я сказала, что чувствую, что они рядом. Я оглядываюсь и вижу, что они летят за нами. Это был безумный страх, стресс, и мы очень сильно испугались. Прошло буквально несколько дней после взятия зубов. Мы стали стучать в дверь дома, чтобы мама скорее нам открыла. Так сильно я испугалась.

**Ирина:** И эта была именно та тарелка, в которой Вам встроили чип. Они проверяли его работу, настраивали чип, а уже после этого, может через сутки, трое

биороботов вновь приходили к Вам.

**Катя:** Но они постоянно напоминали о себе дома: шумы дома, взгляд светящийся, два глаза видела, треугольники на стенах, руки как трафареты, которые трогали меня, энергия постоянная, то есть они себя проявляли.

**Ирина:** Это уже были астральные контакты после того, как Вы отказались лететь физически на их планету. Если бы Вы полетели, то они Вам показались уже физически, как они выглядят сейчас. И возможно, Вам бы разблокировали память, потому что согласились летать с ними. Зачем тогда её блокировать?

**Катя:** Очень страшно, мне было очень страшно, и нельзя было поднимать головы. Я помню, если бы я поняла, что нахожусь в тарелке сразу, у меня бы просто был разрыв сердца, так было мне страшно.

И когда мне спросили: "Кать, ты готова?" - то есть когда я уже поняла, что сейчас меня заберут, то я стала просить, чтобы мне ещё дали время.

**Ирина:** Они хотели спросить, что готова ли ты на нашу планету полететь.

**Катя:** Они сказали: "Ты готова?" Я спросила: "К чему готова?" Он сказал мне такую фразу: «Но разве тебя недостаточно подготовили?» И тут в моей памяти стали идти вещие сны, которые я видела за 2 года до этого.

**Ирина:** Они мне сейчас показывают немножко другой диалог. Они спросили именно о том, чтобы посмотреть их планету, полететь с ними. А вы сказали, что – нет, верните меня. Вот так это было.

**Максим:** Да, поэтому контакт дальше не был построен. Почему? Потому что, если у человека есть огромный страх, то они через этот страх не идут.

**Катя:** А почему они делают этот страх? Я вообще была при рождении очень веселым человеком. Но когда зубы были взяты, у меня появился просто безумный страх. Я не могла ни есть, ни спать, ни смеяться 9 дней, так как это было выше меня, и я не могла побороть этот страх.

**Ирина:** А может Вы думали, что они опять приду за Вами? Вы ведь понимали, что это были инопланетяне?

**Катя:** Ну, конечно я понимала, что неземного происхождения.

**Ирина:** И вы думали, что если останетесь одна, то они вас заберут и не вернут домой. Чтобы, опять же, не помнили, что произошло. Вам просто оставили часть вот этих воспоминаний о лучах и больше ничего непонятно, что произошло. Но это нужно было воспринимать как вашу проверку на готовность к контакту. Была необходима борьба с этим страхом, хотя бы с теми мыслями, что если они вас уже один раз вернули, то, значит, они не хотели вам ничего плохого сделать.

**Катя:** Да, в 16 лет было сложно понять, что это доброе или недоброе, понимаете?

**Ирина:** Ну, Вы же уже в 16 лет понимали, что раз у Вас забрали эти зубы, значит, Вы уже были у них?

**Катя:** Нет, конечно. Я понимала, что сижу дома, и что после свечения у меня были взяты зубы без боли, без крови – это всё, что я понимала.

**Ирина:** Вы же понимали, что эти зубы были взяты вне дома, потому что, если они были изъяты дома, они бы находились там.

**Максим:** Она могла это не понимать вообще. Они немножко неправильно думают, как земляне могут думать.

**Ирина:** А куда они тогда дели?

**Катя:** Но, они же могут перевоплощаться из энергетического в биохимическое, проходить сквозь стены и исчезать и появляться? То есть только так это можно объяснить. Если все это видели: мама и сосед Карен, которые там сидели, и страх был безумным у них у всех в глазах. Сестра, когда это всё исчезло, сразу мне первая сказала, чтобы я открыла свой рот. Я бы так и не знала, что у меня нет зубов.

**Ирина:** А после второго контакта, который у вас был физически, - вы уже точно понимали, что вы были с ними физически?

**Катя:** Через 9 дней я понимала, когда сидела в корабле.

**Ирина:** Вот после 2-го контакта у вас уже память о нём не стерли, в отличие от первого. Хотя чип у вас уже был установлен. И вам уже память о втором контакте они не стерли. Почему они не стерли во втором контакте? Чтобы вы могли принять окончательное решение, готовы ли вы с ними контактировать или нет. То есть здесь у

вас пошло вообще отторжение этого контакта. И тем более мне сейчас показывают, что ваши старшие родственники, родители были против.

**Катя:** Конечно, они до сих пор против. Мама до сих пор в припадке, а когда слышит о них, то делает вид, что ничего не было. Такой страх вселили! И мама недавно мне призналась, что они говорили нам с сестрой, что видели много раз в скафандре огромного космонавта, стоящего в красных лучах, и, естественно, это их страшно пугало, что дочь заберут.

**Ирина:** И что самое интересное, что они с вами выходили на астральные контакты. То есть приходили к вам в астральном теле и посылали мысли, а вы это видели, как образы, как руки, как фигуры различные, которые с вами пытались разговаривать. И вы могли чувствовать, так как они вам активировали различные энергоцентры через чип. И вы могли чувствовать, например, что когда сидите рядом с человеком, то негативно или положительно он настроен, - так обострялась ваша чувствительность. Или вообще могли видеть энергию предметов, так как такое часто бывает с людьми, у которых есть чип.

**Максим:** То есть усилили тебе твоё сенситивное восприятие пространства, в котором ты находишься: ты стала более чувствительной к звукам, к цветам, ощущениям энергии человека, у тебя появилась эмпатия, эмпатийная возможность чувствовать эмоции людей, чувствовать эмоции пространства, вплоть до того, чтобы пообщаться с деревьями, с птицами.

**Ирина:** Подсознательно она всегда знала, что она контактер. В любом случае, Высшее Я и твоя интуиция тебе об этом говорили. Работа этого чипа могла настолько обострять чувства, что даже иногда были неприятны громкие звуки или резкие запахи, и хотелось уйти.

**Катя:** Сейчас бывает так, как будто зрение в 5D уходит в пространстве.

**Максим:** 5D – это со мной. Я с детства вижу все энергии в цветах во всех пространствах, но думал, что так все остальные видят до момента, пока не познакомился с Ириной и МидгасКаусом, то есть меня с детства называли фантазер. А я рассказывал это в цветах, как всё это видел.

**Катя:** Через несколько дней после изъятия зубов я оказалась в горах. Я

категорически отвергала и думала, что это мне приснилось, это было не со мной, чтобы не сойти с ума от страха. Спустия 9 дней, я легла спать, и уже как бы спала. Я очутилась высоко в горах, было холодно, а я была в пижаме, в чём легла спать. Меня стали звать по имени. Меня зовут, а я стала убежать. Это был человек очень приятной внешности, светловолосый, очень голубые глаза, в высоких ботинках и в кожаной светло-коричневой куртке. И он говорит: «Поверь, мы существуем». А я, убегая от него, поранила большой палец на ноге. А когда проснулась, то подумала, что какой жуткий сон, что опять я убегала, а тут вижу, что у меня палец в крови. То есть вижу то, что было как бы во сне, а я хотела понимать, что это было во сне. А это было на самом деле? То есть это был биоробот со мной или это было физическое состояние инопланетянина?

**Ирина:** Второй контакт, в отличие от первого, был в пределах Земли, но это уже был без диснитовцев на корабле, и пределов Земли вы не покидали. Эта тарелка с вами могла и отлететь, но пределов Земли она не покидала уже как в первый раз. В любом случае, они естественно разговаривали с вами. Это тоже был биоробот, и нужно для ясности поднять записи из корабля, но в любом случае, если он и высаживался вас в горах, то это была Земля.

**Катя:** Да, конечно, это Земля была, горы.

**Ирина:** Земли вы не покидали, и, в любом случае, это был биоробот, потому что была одежда подобрана. Да, это был один из них. И этот же биоробот был и в первый раз.

**Максим:** Как можно узнать: была ли она реально в горах, это надо какие-то записи поднимать?

**Ирина:** Надо поднимать записи того корабля, на котором был второй контакт, потому что я был только на первом контакте, а второй контакт был просто запрограммирован с биороботами. А пределов Земли, по записям этого корабля она не покидала.

**Катя:** Понятно, но потом он меня возил на планету какую-то и показывал, где они живут.

**Ирина:** Это уже было в астрале. Я имею в виду сейчас физический контакт.

**Максим:** То, что ты говоришь, что тебя возили на другую планету – это может быть астральное путешествие. Но оно может быть настолько же реальным, как физическое ощущение.

**Катя:** Я видела большую яму, где я видела скрещенные тела с двумя головами, то есть когда говорят, что там Ад, и он мне показывал эту картину в какой-то яме большой.

**Ирина:** Это действительно астральное путешествие. Тебе сейчас надо разобраться в образах, которые были, потому что через Астрал виден не физический мир, виден астральный отпечаток планеты. Я была на Дисните физически. А вы могли воспринять как яму, возможно, спуск в новый подводный город. Они же под водой живут, и у них под куполом такие, как города. Если Вы читали мой контакт на Дисните?

**Катя:** Да, да.

**Ирина:** Мы там действительно были в защитных костюмах с Кирхитоном ходили. Он меня туда повез, потому что в одной из регрессии выяснилось, что одна из моих прошлых жизней прошла на Дисните. Поэтому Кирхитон, когда об этом узнал, то и решил меня туда отвезти, чтобы посмотреть, вспомню я что-нибудь, покажется ли мне что-то знакомое. Мне не показалось.

#### **48:05 Процесс изъятия зубов и методы заживления окружающих тканей.**

**Владимир:** Ира, когда у неё зубы забирали, то был ли какой-то дан наркоз или она чувствовала всё сознанием? Когда забирали зубы, то было ли это с открытым ртом или они это сделали просто через ткани с закрытым ртом?

**Ирина:** Нет, это было с открытым ртом и не было никаких лекарств. Это было сделано излучением, подобие электромагнитного поля, которое выключило у неё чувствительность. Кроме того, это электромагнитное поле, после удаления зубов, сделало окружающие ткани такими, как будто они уже прошли регенерацию.

**Катя:** Да, да, потому что когда снимки сделали, сказали, что слева зуб удален как будто уже 2 года назад, хотя я до этого никогда не удаляла зубы, а с правой стороны сказали, что присутствует аномалия строения человеческой кости на снимке.

**Ирина:** Аномалия там возникла от того, что так воздействовал этот аппарат,

который специально придуман для ускорения регенерации у плотно материальных веществ. Там клетки поверхностного эпителия быстрее делятся и в том числе клетки, которые находятся на слизистой оболочке, тоже быстрее замещаются. Именно поэтому прекратилось кровотечение, и не было боли, потому что уже после удаления, когда не действовал этот аппарат, нервные окончания, которые находились в десне, тоже регенерировались.

**Катя:** А зачем они на протяжении года потом вливали с левой стороны лекарство в это место, где взяли зубы, для чего?

**Ирина:** Это уже были астральные контакты.

**Катя:** Я не знаю как. Но я это видела дома, я видела в зеркальце, как на моих глазах в десну вливалось лекарство. Это наблюдала и моя сестра, и сто человек хора, когда они открывали мне рот. Это могло происходить в любой момент: они вливали лекарство, причём делали это без зазрения совести и пугали других окружающих. У меня искры из-под ног летели, когда я выбегала из зала, и все видели эти яркие лучи, которые приземлялись в зал.

**Максим:** Что значит, вливали лекарство, Катя, поясни, пожалуйста?

**Катя:** Они открывали рот, делали так, как будто я зевать хотела, а потом как будто ставили створки железные так, что я не могла закрыть рот. Это происходило часами, у меня просто челюсть отваливалась от боли и напряжения. И тем временем я чувствовала, как с левой стороны вливали лекарство горько-кислого вкуса, я чётко это чувствовала и ощущала. А они это постоянно делали.

**Ирина:** Но они сейчас говорят, что это просто было как воздействие через чип, даже астрального контакта там не было. Просто как воздействие через чип стоит с той целью, чтобы на том месте, где они воздействовали этим полем, в клетках не произошло никаких мутаций в дальнейшем, потому что всё-таки это воздействие инопланетного аппарата, который может нанести вред нашим клеткам, и его нужно было минимизировать. Через чип давалось особое излучение по вашим нервным окончаниям, и Вы могли ощущать любой вкус при этом, и слюноотделение тоже могло быть.

**Максим:** То есть это происходило на энергетическом уровне, а то, что она

ощущала вкусы и всё остальное, то это твой собственный организм мог так принимать энергетику.

**Ирина:** Они говорят, что несколько раз это происходило через чип, и они считывали состояние клеток, и что в том месте происходят какие-то ненужные мутации. Чтобы это убрать и чтобы гармонизировать эти клетки к тем вашим клеткам, которые не подвергнуты излучению этого аппарата. Они через чип включали эти программки.

**Катя:** Каждый раз, когда они появлялись, сестра видела эту картину: будто они открывали мне рот, и зуб наполовину вырос с левой стороны. А я всегда спрашивала: «Ира, ты сейчас видишь еще что-нибудь?» Она отвечала, что да, их трое, и зуб у меня наполовину вырос с левой стороны. Когда я просила её рассказать подробнее, то она обещала рассказать всё утром. А утром она уже ничего не помнила. Почему она это видела, что наполовину зуб вырос с левой стороны?

**Ирина:** Да, хотя он не вырос.

**Катя:** Да, я вставила, конечно же.

**Ирина:** Ну, почему она это видела, что он вырос? Потому что она видела то, что происходит на уровне энергетики. Это так для неё выглядело, что он словно вырос, потому что она была в измененном состоянии сознания. Она видела его, возможно, на эфирном поле, потому что в эфирном поле все органы, которые удалены у человека, будут целыми на самом деле. Если Мид людей диагностируют, то он смотрит через Астрал. И если он посмотрит на человека с удалённой маткой, яичниками или щитовидной железой, то он мне даже показывал, как это выглядит на эфирном уровне у этого человека: в эфирном теле эти органы абсолютно целые. Мало того, если они удалены давно, то они уже будут выглядеть без нарушения этих вибраций, если при условии, что в окружающих тканях нет воспалительных процессов. При воспалении будут видны вибрации микробов. Мид делает диагностику, и по своему опыту он может так говорить.

**Катя:** А что еще они взяли, Ирина, у меня кроме зубов?

**Ирина:** Был поставлен чип, и с этого места была взята кожа для биологической пробы.

**Катя:** А где моя переносица, куда она делась?

**Ирина:** Они только зубы изъяли и больше мне ничего не сказали.

**Катя:** Просто когда я сделала снимок случайно, то мне сказали: «А где ваша переносица?» Как оказалось, у меня нет переносицы, которая была всегда.

**Ирина:** Они сказали, что не имеют к этому отношения.

**Катя:** Извините, не переносица, а носовая перегородка.

**Ирина:** А сейчас у Вас там что?

**Катя:** Не знаю. У меня постоянно меняется нос, вот в чем дело.

**Ирина:** Нет, они туда вообще не прикасались, он мне сейчас сказал, в любом случае это что-то другое, нужно будет сделать вам повторное исследование.

**Катя:** Да я много раз делала, её там нет.

**Ирина:** А что там на её месте?

**Катя:** Спрашивали, удаляла ли я её, делала ли хирургическое вмешательство? Нет. А снимок сейчас показывает.

**Ирина:** Ну, что там на её месте? Мы с Мидом, возможно, разберемся, что это такое может быть?

**Катя:** Я даже не знаю, что там? Когда мне снимок делали, то спрашивали: «Где ваша носовая перегородка?»

**Ирина:** Ну, а вы на её месте чувствуете что-то твердое?

**Катя:** Что-то чувствую, а что - не знаю.

**Ирина:** Вы тогда у врачей спросите, что тогда на её месте поддерживает нос?

**Катя:** Пугать врачей я не хотела. Совсем недавно они так же проявляли активность, открывали рот, но уже не в зубах ковырялись, а на переносице и голосовых связках. Что тем самым они хотят? Для чего?

**Ирина:** Вы относительно недавно стали вновь интересоваться, и они почувствовали через чип, что вы стали интересоваться возможностью настроить

контакт. Вот поэтому в астральном теле они к вам и приходили. Они находились рядом с вами там, когда вы спали, когда вы бодрствовали, и когда у вас были разные эмоциональные состояния, как грустные, так и весёлые. Показывают даже, что когда Вы пели, то они могли быть с Вами рядом. Это часто бывает с контактерами.

Да, и вы стали интересоваться возможностью с ними иметь контакт сознательный, если не физически, то астральный, чтобы можно было давать вопрос-ответ. Они почувствовали эти Ваши желания и стали настраивать Вас на контакт, изменяя энергосистему. Вот эту вот чакру мне сейчас показывают (Ирина показывает на область 6-й чакры).

Они оттуда ничего не забирают. Происходит воздействие не на физическое тело, а на чакровую систему.

**Максим:** Давай Мида попросим, - пускай диагностику сделает полностью энергоструктуры Катерины.

**Катя:** Давайте, если можно.

**Максим:** Катя, ты даешь разрешение МидгасКаусу посетить тебя и сделать тебе энергодиагностику полностью.

**Катя:** Даю разрешению.

**Максим:** Да, отлично. Сейчас Мид к тебе подойдет.

**Ирина:** Закройте глаза и повторяйте. (Ирина произносит вслух 3 раза Эслеровский настрой, и Катя повторяет за ней слова настрой).

Что ощущаете?

**57:41 Взаимодействие Кати Лель с МидгасКаусом и настройка канала через чип.**

**Катя:** А вот здесь прямо сейчас пошли сильные потоки и закручивание энергии на спиральном уровне.

**Максим:** Это настройка контакта уже пошла.

**Ирина:** Попробуйте сказать, чувствуете ли рядом присутствие кого-нибудь?

**Катя:** Да, конечно: Мид здесь.

**Ирина:** Попробуйте с ним поговорить, то есть спросить: "Как тебя зовут,

покажи мне свой образ". Пока на таком вот уровне попробуйте с ним повзаимодействовать. Мид, попробуй с ней повзаимодействовать, пожалуйста. Он может с ней через чип повзаимодействовать.

**Максим:** Через чип может повзаимодействовать, может быть и получится, ведь столько времени она не протраивалась. В основном, первые мысли и первые слова, которые идут, они то и есть самые правильные и верные.

**Катя:** У меня какое-то затишье и какая-то труба, как будто бы какая-то тишина. Как будто бы ожидание. Рука очень сильно зачесалась и жарко, жарко.

**Максим:** Энергетика пошла.

**Катя:** Да, энергетика. Вот здесь стало чесаться, вот здесь оно все пошло (Катя показывает область лица и шеи).

**Ирина:** Где вот чип и вокруг.

**Максим:** Катя, где энергетика пошла, полностью опускай ее до низа, то есть до пяток полностью. Гармонизируй себя полностью, чтобы не в одном месте засвербило, а чтобы эти мурашки полностью до низа прошли. Когда почувствуешь потоки и спираль, которую ты показала, то тогда энергии будут полностью до низа спускаться, и они полностью гармонизируют все тело.

**Катя:** Да, вот по спине пошло вниз.

**Максим:** Катя, мы, наверное, попрощаемся с тобой. Нам было очень приятно с тобой пообщаться.

**Катя:** Всего вам самого счастливого, светлого и доброго. Спасибо.